
Державна податкова 
служба України
Головне управління ДПС у Чернігівській області

Щодо  правильності  визначення   податкових  зобов’язань   з  рентної 
плати за користування надрами для видобування корисних копалин
Головне  управління  ДПС  у  Чернігівській  області  нагадує,  що  наказом 
Міністерства фінансів України від 15.02.2022 №79 «Про затвердження змін до 
форми податкової декларації  з рентної плати» (далі - Наказ № 79) внесені 
зміни до форми податкової декларації з рентної плати, затвердженої наказом 
Міністерства фінансів України від 17.08.2015 № 719.

Звертаємо  увагу  платників  на  правильність  декларування  основних 
елементів  оподаткування  рентною  платою  за  користування  надрами  для 
видобування корисних копалин (далі - Рента) в Додатку 1 декларації, а саме:
1) обов’язкове  відображення  номеру  та  дати  «спеціального  дозволу  на 
користування надрами» в рядку 6.1 - виданих Державною службою геології 
та  надр  України  та  номеру  та  дати  «дозволу  на  спеціальне 
водокористування»  в  рядку  6.2  -  виданих  Державним  агентством  водних 
ресурсів України.
Невірне  відображення  номеру  і  дати  отриманого  дозволу  призводить  до 
невірної ідентифікації нарахованих і сплачених сум за кожним спеціальним 
дозволом  на  користування  надрами  та  кожним  спеціальним  дозволом  на 
водокористування;
2) застосування ставок, визначених п.252.20 ст. 252 Кодексу;
3) визначення  об’єкту  оподаткування,  розрахункової  та/або  фактичної 
вартості  товарної  продукції  є  необхідними  елементами  при  обчисленні 
податкового зобов’язання з Рентної плати.
Декларування  від’ємного  значення  фактичної  вартості  товарної  продукції 
гірничим підприємством при розрахунку податкового зобов’язання з Рентної 
плати суперечить нормам пункту 252.8 статті 252 Кодексу;
4) пунктом 252.16 статті 252 Кодексу передбачено, що під час обчислення 
розрахункової  вартості  відповідного  виду  товарної  продукції  гірничого 
підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) з 1 січня 
2022 року застосовується коефіцієнт рентабельності гірничого підприємства 
у  розмірі  0,20,  крім  випадків,  коли  більша  величина  такого  коефіцієнта 
затверджена  в  техніко-економічних  розрахунках  матеріалів  геолого-
економічної  оцінки  запасів  корисних копалин ділянки  надр,  затверджених 
центральним органом виконавчої  влади,  що реалізує  державну політику у 
сфері  геологічного  вивчення  та  раціонального  використання  надр 
(десятковий дріб) при встановленні кондицій на мінеральну сировину об’єкта 
(ділянки) надр.
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